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МАКРОЭКОНОМИКА-3
ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЭКЗАМЕН-2001
1. Производственная функция экономики имеет вид: K1/4L3/4, где К — объем фондов, L - трудовые ресурсы. Найти конкурентную ставку заработной платы и реальный процент, если известно, что фондовооруженность равна 16. Вывести расчетные формулы.

2. В модели Солоу производственная функция имеет вид: K1/2L1/2 / ЗО . Норма амортизации равна 10%, население не растет. Найти стационарные режимы при норме накопления 1/3, исследовать их устойчивость. Найти «золотое правило».

3. Что такое «условие отсутствия пирамиды»? Где и зачем оно используется?

4. В мире Рамсея изменились временные предпочтения потребителя: он стал более высоко оценивать будущую полезность. Как изменились темп роста, капитал и потребление в стационарном режиме? Пояснить ответ.

5. Пояснить разницу между централизованным и децентрализованным вариантами модели Рамсея. Сформулировать утверждение об их взаимосвязи.

6. Что такое «Рикардианская эквивалентность»? При каких условиях и почему она имеет место?

7. Агент планирует потребление на два периода. В первом периоде он располагает единицей ресурса, а во втором живет на беспроцентные сбережения. Функция полезности агента в каждом периоде равна 
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, норма дисконта полезности равна р. Найти функции спроса агента в первом и во втором периодах.

8. Построить модель экономики с тремя перекрывающимися поколениями. Определить понятие эффективных траекторий для такой модели.
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